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	Про затвердження Програми заходів безбар’єрності 
території територіальної громади з адміністративним центром в місті Шептицький


	


Керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні",  Законом України "Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні", враховуючи Національну стратегію із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, схвалену розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 року № 366-р (в редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2025р. № 294-р), з метою створення безперешкодного життєвого середовища для всіх груп населення, що проживають на території територіальної громади з адміністративним центром в місті Шептицький до різних сфер життєдіяльності, Шептицька міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити Програму заходів безбар’єрності території територіальної громади з адміністративним центром в місті Шептицький, що додається.
Головний розпорядник коштів – Виконавчий комітет Шептицької міської ради.
1.1. Доповнити перелік заходів і завдань (розділ V) Програми заходів безбар’єрності території територіальної громади з адміністративним центром в місті Шептицький пунктом 8 встановлення підйомника в Гімназії № 2 Шептицької міської ради по вул. Клюсівська, 3 в м. Шептицький, обсяг фінансування 1 100 тис. грн., виконавець - відділ освіти Шептицької міської ради, джерелом фінансування визначити небюджетні кошти (спонсорські гранти).
2.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань містобудування, регулювання земельних відносин та адміністративно-територiального устрою (Пилипчук П.П.) та першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Балка Д.І. 

	Міський голова                
	                      Андрій ЗАЛІВСЬКИЙ
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Секретар ради                                                                                   Олександр ГРАСУЛОВ

Перший заступник міського 
голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради		            		                                 Дмитро БАЛКО

Голова постійної депутатської комісії з 
питань містобудування, регулювання
земельних відносин та адміністративно- 
територіального устрою				                                     Петро ПИЛИПЧУК

Начальник  
юридичного відділу                                                                             Тетяна ЛІНИНСЬКА

Головний спеціаліст  
юридичного відділу                                                                              Ольга ГНАТИШИН

Начальник  управління
містобудування та архітектури			                                        Олег ГУРСЬКИЙ

Заступник начальника  управління
містобудування та архітектури			                                      Юрій ТИМОЩУК
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